

做了83例手术死了11人

印度一村庄推广绝育手术出事故



9日,一名做完绝育手术后病重的妇女被送往医院抢救

(网络图片)

□据 新华社孟买11月12日专电(记者 汪平)

据印度媒体报道,印中部切蒂斯格尔邦一个村庄的临时医疗站连日进行83例绝育手术,其间发生医疗事故,至11日已造成11名妇女死亡,多人生命垂危。

作为邦政府推动的计划生育项目,切蒂斯格尔邦比拉斯布尔县的一个村庄从8日起,由一名主治医师和助手对全村26岁至40岁的83名妇女进行输卵管切除手术。

比拉斯布尔县县长帕德什表示,术后约有60名女性

出现剧烈疼痛和发烧等身体不适症状。由于医疗站地处偏僻,这些患者没有得到及时治疗,至11日,共有11名妇女因感染或失血过多死亡,另有多人生命垂危。

切蒂斯格尔邦首席部部长拉曼·辛格解除了当地4名高级卫生官员的职务,并下令组成专业团队对事故进行彻查。尽管媒体传出使用过期药物和不洁净的卫生条件是事故发生的主要原因,但当地政府否认存在医疗过失。

当地政府对每名死者家属给予40万卢比(约合4万

元人民币)的赔偿,因手术造成身体不适的妇女每人获赠5万卢比(约合5000元人民币)。

根据2011年的最近一次全国人口普查,印度人口数量达12.1亿,人口膨胀对印度社会和经济造成影响。印度政府曾推行计划生育政策,由于反对声很大,该政策于20世纪70年代被废止。

此次为推广绝育手术,印度政府不仅无偿手术,还会提供10美元到20美元的补助金,一些地方甚至赠送家电等物品,暂不清楚这83名妇女接受手术所获具体补助情况。

美国“暂别”埃博拉

本土已经没有在治疗中的埃博拉患者

□新华社供本报特稿

美国纽约首名埃博拉患者克雷格·斯潘塞11日康复出院,即将重返工作岗位。他的痊愈也意味着美国本土已经没有在治疗中的埃博拉患者。

33岁的斯潘塞是纽约长老会医院急诊科医生,先前跟随“医生无国界”组织前往几内亚担任医疗志愿者长达数周。他10月17日返回纽约,10月23日确诊感染埃博拉病毒,随后进入贝尔维医院接受隔离治疗。斯潘塞发病前曾在纽约搭乘地铁和出租车,外出就餐并与朋友一道打保龄球,一度引发民众对病毒传播的恐慌。

11日,斯潘塞与纽约市市长比尔·德布拉西奥等人共同出席新闻发布会,宣布自己

痊愈出院。他看起来身体消瘦但心情不错,与贝尔维医院的护士击掌庆祝并得到德布拉西奥夫妇的拥抱。

按照美国卫生官员的说法,斯潘塞在治疗中曾接受一名埃博拉幸存者的输血。截至目前,美国已经收治过9名埃博拉病毒感染者,其中1人死亡。除斯潘塞外,纽约当前仍有289人接受医学观察,包括斯潘塞的未婚妻和一些参与救治斯潘塞的医务人员。

斯潘塞当天在新闻发布会上向贝尔维医院的医务人员表达谢意,同时呼吁国际社会投入更多力量帮助遏制非洲的埃博拉疫情。

世界卫生组织公布的最新数据显示,全球已累计发现疑似、可能或确诊埃博拉病例超过1.3万例,死亡近5000人。



11日,在美国纽约,斯潘塞(左二)在新闻发布会上讲话

(网络图片)

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼